

# 陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

1984年9月28日 星期五 复字第156号

## 励精图治 锐意改革 振兴陕西

### 省政府召开企事业先进人物表彰大会，省党政军负责人李庆伟、董继昌、余明、孙克华、胡景通、吕声毅出席了大会，孙克华讲了话

本报讯 九月二十六日上午，省人民政府在西安人民大厦礼堂召开了企事业改革先进人物表彰大会。出席大会的有中央、省驻西安地区以及西安市的企事业单位负责人和职工代表一千余人。省委、省人大、省政府、省政协、省军区领导李庆伟、董继昌、余明、孙克华、胡景通、吕声毅等出席了大会。

六位同志对发展生产、搞活经济、提高经济效益、促进科研和技术进步所做出的显著成绩，授予他们省劳动模范的称号。省党政军负责人向四十六位先进人物颁发了奖状、奖章、荣誉证书和奖金。孙克华副省长在大会上做了重要讲话。他希望受表彰的同志积极发挥带头作用，团结与带领广大干部职工，励精图治，锐意进取，做城市改革的开路先锋。他指出，我们的一切改革，都是为了发展社会生产力，使国家兴旺发达，人民富裕幸福。凡是有利于发展生产、有利于提高经济

效益的办法，就不要怕担风险，要大胆试验推广；凡是束缚生产力发展，压抑人们积极性的老框框、老制度、老办法就要坚决破除。他强调，改革需要开拓性的人才来承担，因而要继续抓紧落实党的知识分子政策，不拘一格选拔人才。他说，两千多年前我们陕西曾出现过著名的改革家商鞅，西戎变法而成强秦。在社会主义的今天，天时、地利、人和兼而有之，我们一定能够为振兴陕西经济做出更大的贡献！

(明洲 保林)

### 省总工会七届七次常委扩大会议要求各级工会

#### 切实抓好基层组织「整顿建家」工作

本报讯 九月二十日至二十二日，省总工会在西安召开了七届七次常委扩大会议，省总工会七届常委、各地、市和各产业(局)工会负责人和部分县、基层工会主席参加了会议。

这次会议的主要内容是检查省总组织工作会议以来，全省整顿基层组织、建设职工之家活动的进展情况，研究当前工作中需要解决的一些问题。在会议上，西北国棉一厂、西北国

棉五厂和惠安化工厂工会介绍了他们的经验和打算。省委书记李溪溥到会并讲了话，省总工会主席薛昭奎作了总结报告。

会议要求全省各级工会要端正「整顿建家」的指导思想，把基

层整顿工作与经济改革紧密结合起来：要认真搞好工会自身的改革，加强基础建设，切实保证第一批「整顿建家」单位的高质量；会议特别强调，搞好基层工会「整顿建家」工作决定性的关键，就是要切实

建立起一个不仅政治素质好，而且年纪较轻、文化较高、能够打开工会工作新局面的领导班子。会议要求各级工会把建好班子的事紧紧抓住不放，一抓到底，力争在今年内取得实际的进展。

(杨明洲)

### 巾帼英雄赞颂

#### 建国以来伟大成就

九月二十一日，西安市十多位与新中国同龄的女劳模、先进生产者(工作)者、「三八」红旗手、优秀党员欢聚一堂，畅谈建国三十五年来，特别是党的十一届三中全会以来的伟大成就。会上一些文艺爱好者，还即席作诗、唱歌、题词。这次座谈会是西安市妇联主持召开的。

新华社记者 安克仁摄



## 应党中央国务院邀请

### 我省九名劳动模范、先进人物赴京参加国庆观礼

本报讯 应党中央、国务院邀请，我省九名劳动模范、先进人物于今天乘飞机前往北京参加建国三十五周年观礼活动。副省长孙克华、省总主席薛昭奎、省经委副主任杨峰和赴京劳模所在单位主管厅局的负责同志到机场送行。

这次光荣赴京的劳模、先进人物有：西北国棉一厂赵梦桃小组

的代表王广玲、陕西彩色显像管总厂玻璃分厂副厂长刘宝林、黄河机器制造厂工程师方庆堂、兵器工业部二〇四研究所工程师方二伦、韩城矿务局象山煤矿采煤一队副队长那武振、西安市东关肉核算店党支部书记周复兴、铜川市第一中学教师李会珍、宝鸡市车辆厂厂长杨永福、长安县前进电器厂厂长李军平。(杨锦安)



## 将改革推向深入

### ——热烈祝贺省企事业改革先进人物表彰大会的召开

在举国上下欢庆建国三十五周年的日子里，我省企事业改革先进人物表彰大会胜利召开了。我们向获得省劳动模范荣誉称号的企事业改革先进人物表示热烈祝贺，并致以崇高敬意！

今年初，党中央作出了加快城市经济体制改革步伐的重大决策。在省、市政府领导下，我省广大职工满怀热情投身改革，涌现出一大批顶风破浪、敢于改革、成绩突出的先进人物。改革出人才，人才促改革，我省经济在改革中得到迅速发展。今年一至八月，工业生产比去年同期增长百分之九点三，出现了产值、上缴利税同步增长的大好局面。

当前，我省企事业单位在全面贯彻扩大企业自主权、实行第二步利改税的同时，正在打破「大锅饭」、克服分配上的平均主义为突破口，以进一步完善经济责任制为基础，向劳动制度、干部制度、领导体制、管理机构等方面的改革深入发展，势头很好。在改革向深入发展的时候，全省各级工会组织要继续高举改革的旗帜，紧密围绕改革，做好群众工作，为促进改革的深入发展做出应有的贡献。在城市经济改革中，工会要善于运用各种生动活泼、群众自我教育的方式，向广大职工进行宣传教育，使他们从全局上了解改革的目的意义，自觉做改革的先锋。要充分发挥企业职工代表大会的作用，组织职工积极参加讨论企业改革方案，参与改革决策，人人做改革献计献策。同时要适应改革发展的新情况，在进一步扩大企业自主权的条件下，加强对干部的民主监督。各级工会特别是企业基层工会，都要在经济改革中搞好自身的整顿建设，成为名副其实的「职工之家」。

全省职工同志们，让我们在改革中为振兴陕西经济而努力奋斗！

刻，全省广大职工要向被表彰的先进人物学习。学习他们勇于开拓、锐意进取的思想，学习他们坚韧不拔、百折不挠的意志，学习他们善于学习、勇于实践的精神，从而把我省的城市经济改革不断推向前进。

## 我省美术界的两件喜事

本报讯 由文化部和美术家协会主办的第六届全国美术作品展览，于建国三十五周年之际，分品种在全国九个城市同时展出。这是建国以来规模最大、数量最多、画种齐全的展览。西安是全国九大展区之一，届时将展出宣传画和素描，我省美术爱好者将大饱眼福。



祖国万岁(石刻) 张后祥

## 陕彩喜讯频传

### 中国电子元器件质量认证委员会在该厂召开大会，庆祝「彩虹」荣获国家金质奖；省委书记白纪年希望更上一层楼，为普及彩电做出新贡献

本报讯 国庆前夕，中国电子元器件质量认证委员会在陕西彩色显像管总厂召开会议，对该厂14吋、22吋彩色显像管和江南无线电器材厂华晶牌8 DG 79A~B晶体管颁发质量认证合格证明书，并庆祝这些产品荣获国家优质产品金质奖。中国电子元器件质量认证委

员会主席、电子工业部副部长魏鸣一，陕西省委副书记白纪年，省委书记、省长李庆伟等有关方面的代表四百多人出席了会议。

「彩虹」牌彩色显像管是我国真空器件产品中第一个获得质量认证合格证书的产品，这次会议也是西北地区首次颁发合格证书的大

会。九月二十四日上午，陕西彩色显像管总厂一片喜庆气象。会议开始后，当有关方面的代表宣读了认证结果报告和认证评定结论书，会场里掌声雷动，鞭炮齐鸣。魏鸣一同志颁发了认证合格证书，并向两个厂的全体职工表示热烈祝贺。他勉励大家，要把金牌保下去，就要接受挑战，不断提高产品的性能和价比；要着眼于现代化，着眼于世界竞争，立足于生产出世界市场上能够接受的产品。白纪年同志代表省委、省政府讲了话，他希望彩电的全体职工在现有成绩的基础上更上一层楼，成为我省工业战线的先进标兵，全国电子工业战线的

会议期间，中国电子器件工业总公司经理权玉臣宣读了公司对这两个厂的嘉奖令，并分别向陕西彩色显像管总厂和江南无线电器材厂颁发了十万元和五万元的奖金。(石闻)